

Casa unifamiliar de varias plantas En Venta Para Poggio Sannita



81 metros cuadratos | Baños: 1 | Habitaciones: 2 | Local: 5

Esta casa unifamiliar en venta en Poggio Sannita tiene una superficie total de metros cuadrados. 81 distribuidos en dos plantas, actualmente libres al momento de la escritura, por lo tanto listos para ser habitados.

La estructura se compone de 5 habitaciones incluyendo una cocina con chimenea, dos dormitorios, un baño, bodega y ático.

Poggio Sannita es un municipio de la provincia de Isernia de aproximadamente 800 habitantes llamado Poggesi (o también Caccavonesi) el territorio consta de aproximadamente 20 km2 a 700 metros sobre el nivel del mar. El municipio se encuentra muy cerca de la frontera con la región de Abruzzo. Situado en el corazón de la comunidad montañosa del "Alto Molise". Poggio Sannita se encuentra a 40 km de Isernia, a 55 km de Campobasso (capital regional), a 60 km de San Salvo (balneario) y a 110 km de Pescara (aeropuerto internacional). Según su conformación geográfica los mayores recursos son naturales y sobre todo agrícolas con su reconocido aceite de oliva virgen extra.

informaci

 Código: 200
 Razón: Venta

 Tipo: Casa unifamiliar de varias plantas
 Regi: Molise

 Provincia: Isernia
 Común: Poggio Sannita



Precio: € 30.000 Tratable	Superficie total: 81 metros cuadratos	
Habitaciones: 2	Baños: 1	
Local: 5	Estado de conservación: Bueno	
Calefacción independiente: Autónomo	Ausencia de barreras arquitectónicas: si	
Edad de construcción: 1967	Situación actual: Libre en la escritura	
Disponible: si	Balcones: Presente	
Cocina: Habitable		

caracter

Terraza	antena de televisión: Autónomo	Tv SAT: Autónomo
Sótano	Chimenea	Sistema eléctrico: De acuerdo con
Ducha	Marcos de madera	Persianas



























































